

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung**

### **öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 4 (Ehrenfeld)	15.03.2021

**Entfernung der Modalen Filter (Poller) an der Ecke Stammstraße/Körnerstraße  
hier: Gemeinsame Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen, Herrn Scholz (GUT) und Herrn Pehoviak (Klima Freunde) aus der Sitzung der Bezirksvertretung Ehrenfeld vom 01.02.2021, TOP 7.3**

- 1) „Warum wurden die modalen Filter an dieser Stelle entfernt?“
- 2) „Wann ist geplant, diese wiederherzustellen, um die Gefahrensituation an dieser Stelle zu entschärfen?“
- 3) „Was plant die Verwaltung darüber hinaus zu tun, um Fußgänger- und Radfahrer\*innen an dieser Stelle zu schützen und die PKW-Fahrer\*innen an einer Durchfahrt an dieser Stelle zu hindern?“

#### **Antwort der Verwaltung:**

Nach Rücksprache mit dem zuständigen Amt konnte festgestellt werden, dass die Schrankelemente und Absperrpfosten im Rahmen einer Baumaßnahme entfernt wurden. Scheinbar wurde nach Beendigung dieser, der Ausgangszustand nicht sofort wieder hergestellt. Die erneute Montierung der Schrankelemente und Absperrpfosten wurde veranlasst und sollte, sofern dies nicht bereits geschehen ist, zeitnah umgesetzt werden.

Eine Notwendigkeit weitere Maßnahmen zu treffen, um die PKW-Fahrer\*innen an einer Durchfahrt an dieser Stelle zu hindern, besteht aus Sicht der Straßenverkehrsbehörde nicht. Aus diesem Grund sind derzeit keine weiteren Anordnungen geplant.